

Группа «Карамельки» отправились в геометрическую страну, где живут фигурки – человечки, где все вокруг состоит из геометрических фигур, а там упражнялись в умении различать и называть геометрические фигуры (круг, квадрат, треугольник). Узнали свойства круга, что его можно катить, так как он со всех сторон круглый, а треугольник и квадрат нет, им мешают углы. Также проводилась дидактическая игра с плоскими геометрическими фигурами, которые дети называли, угадывая на ощупь, опуская руку в мешочек. Жители волшебной страны предложили поиграть в игру «Найди свой домик». Каждая фигура живет в своем домике, и с наступлением вечера возвращается в тот дом, на двери которого изображена соответствующая фигура. Детям очень понравилось путешествие.



